

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Зигангиров Зиннат Зигангирович

1901 -1944



Пожалуй, нет ни одной семьи, в чью судьбу безжалостно не ворвалась война. К сожалению, ее участниками стали и некоторые мои родственники. Это мои прадедушки Зигангиров Зиннат Зигангирович и Шарафутдинов Мухаметдин Шарафутдинович. Увы, информации о последнем практически нет, поэтому я расскажу о деде Зиннате, опираясь на книгу «Память. Республика Татарстан. Том 2» и на рассказы моей бабушки.

Зигангиров Зиннат Зигангирович родился в 1901 году в деревне Старое Байсарово Мензелинского уезда Уфимской губернии. До начала Великой Отечественной войны работал комбайнером в колхозе «Красный Сун». Со своей женой Фархенур воспитывали девятерых детей.

В 1941 году прадед уходит на фронт. Спустя год на передовую отправляется и его старший сын – Гафият. Чтобы накормить оставшихся детей, прабабушке и двум ее старшим детям приходится работать допоздна в колхозе.

Но вскоре в семью приходит еще одно горе: в 1942 году из-за голода умирает самый маленький ребенок, а через год и сама прабабушка. Ее дети остаются сиротами: трое из них попадают в детский дом, среди которых есть и моя бабушка.

Прадедушка погиб на фронте в 1944 году. По рассказам бабушки, он участвовал в военных операциях в Смоленске и Воронеже. Также известно, что он был ранен в боевых действиях в ногу. Что касается его старшего сына, то он встретил победу в Пруссии.

К сожалению, никакой информации о полученных наградах деда Зинната нет. Но в книге «Память. Республика Татарстан. Том 2» увековечено его имя. Я горжусь, что он внёс свой вклад в Победу в Великой Отечественной войне.



Мусин Р. Р.
группа 4117